

## 专家：土放弃红旗9不奇怪 毕竟普京有救命之恩



资料图：中国红旗9远程防空导弹系统

中国红旗9导弹出口一波三折，最终是一场欢喜一场空。土耳其国防部长确认，土耳其已经与俄罗斯就购买S-400远程防空导弹系统而展开谈判。而相应的，土耳其彻底退出了与中国就FD-2000(红旗-9出口型)。

不要以为土耳其真的会买中国货

土耳其打算花费34亿美元发展自己的远程反导体系。2013年的招标中，俄罗斯的S-400、美国的“爱国者” PAC-3、欧洲“紫苑” Aster 30、中国的FD-2000等相继参加竞标，最终是中国赢得了此轮竞标。

红旗9出口命运多舛。竞标成功受到了中国高度重视，积极进行FD-2000导弹的研发完善工作。但是，这笔交易如预期地引发了其他北约成员国的担忧。土耳其以中国防空导弹系统的兼容性问题和北约组织的潜在反应影响后，于2015年开始逐渐停止了与中国FD-2000导弹项目的合作。

中国与北约不兼容，那么俄罗斯的就能与北约兼容？中国不愿意转让技术，俄罗斯难道就愿意转让技术？炒作而已。你去买瓶酒，还得让人家给你配方吗？更不相信俄国人卖给你S-400导弹会转让技术。中国成了土和俄美谈判的筹

码而已。

国与国之间永恒的只有利益，土耳其搞来搞去最终也只是为本国谋利而已，中国很不幸做了一次垫脚石。土耳其是拿中国的红旗九当诱饵，不要以为土耳其真的会买中国货。本来就不想买红旗9，不过是想借着红旗9获得更多筹码，来降低爱国者3和欧洲紫苑的价格甚至获得部分技术转让。

因中国不转让红旗9生产技术，土耳其就放弃了购买中国导弹的意向，不是能让人信服的真正理由。不利于中国导弹出口的因素有很多，重点应该是，西方打压中国军工发展势头和阻止中国军工产品占领全球军火市场。

土耳其购买S400不奇怪

土耳其最近与多国关系急剧恶化，特别是与西方大国。因为库尔德武装问题，土耳其与美国关系恶化；由于德国承认奥斯曼土耳其帝国对亚美尼亚人的大屠杀，土耳其与德国关系冷淡，现阶段加入欧盟的可能微乎其微。而土耳其实际上仍与叙处于战争之中。

土耳其还对受制于西方强烈不满。埃尔多安在11月3日在伊斯坦布尔召开的“土耳其-非洲”经济商务论坛开幕式上，指责世界银行和国际货币基金组织向发展中国家放贷，是新形式的殖民主义和奴役，“这是试图把镣铐加到经济、工业、政治体制和思想上”，“我们拒绝这种成为殖民地和二等公民的提议”。

土耳其一直让北约当枪使！打了俄国的战机发现被玩了赶紧道歉，先做老子后做儿子。军事政变还是他的对头俄罗斯第一个告诉他，连北约盟友都装傻不知道！这才知道北约原来真正的想弄的是土耳其，赶紧向俄服软。买俄国货也正常；在土耳其未遂政变中，俄罗斯对埃尔多安有救命之恩。

土俄修复关系是从土耳其政变开始的；土跟美国现在还在为引渡居伦而争论不休。土耳其政客的表态，早就显露端倪。军事政变后，土耳其外长恰武什奥卢称，“普京总统给我们提供了全面的支持和帮助，包括交换了部分情报数据”，“在我们困难的日子里俄罗斯清楚地证明，谁才是我们真正的朋友”，“土耳其人民永远不会忘记你们”。

当作投名状示好俄罗斯

购买防空导弹的谈判，已成为土耳其周旋于列强间的筹码，以争得政治外交军事等方面的利益；几个大国被玩弄得团团转，土耳其小商贩基因表露得淋漓尽致。

各算计各的，哪有很真心实意的？对中国来说，那只是一笔生意；对土耳其来说，既可以补长国防短板，也可能引狼入室。对俄罗斯来说，是生意也是支点，可以用来对付美国为首的北约，保持对土耳其影响力，在北约的外壳上面打一个楔子。土毕竟与北约藕断丝连，估计俄出口这些武器也要做些保留。

俄土关系再好也不会转S-400的技术，卖不卖或卖到什么程度还是个未知数。土耳其现在还是北约成员国，在中东与俄有利益冲突。更重要的是，北约能用安全问题阻止中国红旗9，同样也可以用这个问题阻止S400。而且谈判要多少年，五年十年？到时落后了用不上了。

先是击落俄罗斯战机，当北约反俄急先锋。然后与美国扶持的政变闹翻脸，需要找另一个大哥站队，这次把军购当作投名状示好俄罗斯，抱上俄罗斯的粗腿。不卖也好，这种反复无常言而无信的国家，我们再也不用担心把红旗9送给北约解剖。

这场旷日持久的军售案中，无论怎么说，反正给我们免费做了广告；到时谁吃亏谁知道，反正我们也没吃什么亏。（王德华）

[\(300160\) 秀强股份：召开2013年年度股东大会的通知](#)

其中,农村基础设施建设和拆迁改造、农村土地征用开发、支农惠农资金管理、农机补贴等成了涉农职务犯罪的高发区和重灾区。

当前文章: <http://www.fhwpi.cn/24312-20171013.pdf>

发布时间: 2017-10-18 00:57:20

[领袖1935](#) [大秦帝国之纵横](#) [华胥引之绝爱之城](#) [莽荒纪](#) [隋唐演义](#) [大学食堂再添神菜](#)  
[无头机器人](#) [凤凰山](#) [雪铁龙gt concept](#) [科大讯飞](#)